

# 推动十九大精神落地生根

以十九大精神为引领强化党风廉政建设

# 新华区财政局善谋善为助推辖区发展

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员冯江涛)"党 的十九大提出'坚定不移全面从严治党,不断 提高党的执政能力和领导水平',这为我们财 政工作提供了遵循。"11月21日,在新华区财 政局学习贯彻十九大精神工作例会上,该局负 责人说,务必强化党风廉政建设责任制,推动 全面从严治党向纵深发展,善谋善为,为全区 经济社会发展保驾护航。

近段以来,该局结合工作实际,认真学习 贯彻落实十九大精神。在十九大闭幕当天,新 华区立即举办行政事业单位会计人员业务素 质提升培训班,分10月24日至27日及10月31 日至11月3日两个阶段,对全区237名行政事 业单位会计人员就如何提高业务素质、从廉工 作进行"充电"。"区纪委有关负责人结合今年 以来区财政系统典型案例的讲解,以案促改, 为会计人员敲响警钟。区委巡察办对省市区 巡视巡察中发现的违反财经纪律的共性问题 深入分析,指出原因,对规范财经纪律非常有 帮助。"参加培训的新华区某单位会计人员直 言绷紧了"廉政弦"。

这只是新华区财政局强化党风廉政建设 的缩影。该局一向重视党风廉政工作,今年以 来多措并举积极助推辖区发展。

加强组织领导,层层落实责任。该局认真 落实主体责任,成立党风廉政建设领导小组, 完善党风廉政建设机制,严格按照"一岗双责" 要求,明确局领导班子成员分工和职责落实。 此外,全局层层签订党风廉政建设责任书,明 确责任,建立横向到边、纵向到底的责任制网 络。同时,强化督查考核,将党风廉政建设责 任制考核纳人局年度目标管理绩效考核,开展 督查,发现问题及时纠正,维护党风廉政建设 责任制的严肃性。

严明党的纪律,维护党的权威和严肃性。 局党委坚持把此作为党风廉政建设第一任 务。开展"懒政怠政""以案促改"等活动,并开 展专题组织生活会和民主评议党员工作6次, 查找个人问题147条。积极转化党建成果,发 挥党组织领导核心作用,助力财政收入,截至 目前,新华区税收总量在市区三城区中位居第 一,为推进各项重点工作落实提供了资金保

常抓反腐倡廉教育,营造廉洁从政氛围。 除加强理论学习外,该局广泛开展廉政文化创 建活动,多途径推进廉政文化建设。此外,该

局纪检组把廉政谈话作为经常性工作,做到纪 律条规常提醒、重点部门重点提醒、人员岗位 调整及时提醒,节假日前集中提醒、苗头性问 题个别提醒,有效遏制违法违纪问题发生。

抓好制度建设,推进治本抓源头工作。局 党组建立"提前防范、主动防范"长效机制,完 善多种制度措施,加强对权力运行的监督制 约,从源头防治腐败。建立廉政风险预警机 制,严格执行财务管理规定等,逐步实现"用制 度管人"和"用制度管事"。坚持预决算和三公 经费公开制度,依托"新华区公众信息网"对全 区77个一级预算单位的预、决算及三公经费 情况公开,接受社会监督。

严格监督执纪,以零容忍的态度严格执行 法纪,局党组全力支持局纪检组工作,做到有 案必查、有腐必惩;全体党组成员严格落实"一 岗双责",共同抓好党风廉政建设和反腐工作, 加强对违纪违法党员干部教育,用身边事教育 身边的人,对违纪违法案件坚决查处,起到警 示作用。"在区委、区政府和区纪委的领导下, 今后区财政局将持续加强党风廉政建设工作, 科学理财,扎紧政府的'钱袋子',为全区经济 发展提供坚强保障。"该负责人说。

### 黄庚倜在叶县调研时强调

## 确保安全感满意度双提升

李毛在全市安全生产紧急会议上强调

全力以赴做好安全生产工作

本报讯 (记者何思远)11月 20日下午,市委常委、政法委书 记黄庚倜在叶县调研督导群众 安全感和满意度双提升工作。

黄庚倜一行先后到叶县民 调中心、昆阳街道御龙湾小区、 南关社区、叶县人民医院察看, 了解治安防控、矛盾化解、为民 服务等情况。

黄庚倜强调,要依法严厉打

月21日下午,全市安全生产紧

急会议在新华区政府召开,副

冬季,正是安全生产的关键时

期,安全隐患和不安全因素较

多。各级、各部门、各单位要清

醒认识安全生产的严峻形势,

深入分析岁末年初安全生产的

李毛指出,当前已经进入

市长李毛出席。

击各类违法犯罪,特别是黄赌毒 黑拐骗等群众反映强烈的突出 犯罪行为,净化社会治安环境, 回应群众对美好生活的需要;要 进一步强化人防、技防和物防 措施,坚持定期召开治安形势 分析研判会,研判发案情况,紧 盯发案重点区域和领域,有针 对性地制定打击防范措施,做 到警力跟着警情走;要依托民

规律特点,迅速把思想统一到

国家、省、市的部署和要求上

来,进一步提高认识,切实增强

责任感和使命感,坚决克服松

懈和厌战情绪,牢固树立安全

发展的理念,动真格,出硬招,

真正把安全生产工作的举措落

到实处,果断消除各类不安全

苗头,确保全年安全生产目标

调中心,及时发现工作中的问 题和薄弱环节,建章立制,认真 整改,给反映问题的群众一个 满意的答复;要进一步加强矛 盾纠纷排查化解工作,把着力 点放在基层,及时有效化解各 类矛盾纠纷;要进一步加强对 综治和平安建设的宣传力度, 动员群众积极参与平安创建工 作;要强化督导和奖惩举措,以 督查问责为抓手,以考核奖惩 为手段,以严的标准、严的纪 律、严的措施,推动各项部署要 求落地生根、开花结果,确保群 众安全感和满意度双提升。

李毛强调,要切实采取过 硬措施,全力以赴做好安全生 产工作。各级、各部门、各单位 要认真学习贯彻落实党的十九 大精神,切实做好岁末年初安 全生产工作,确保不发生生产 安全事故。要切实做好煤矿安 全监管,严格危险化学品安全 管理,严格民爆器材和烟花爆 竹安全管理,认真做好交通安 全工作,确保消防安全,加强建 筑施工安全监管,确保旅游安 全。要扎扎实实做好安全生产 工作,确保圆满完成全年工作

格落实重点环境污染防治工 作。包括错峰生产、封土行动 和重污染天气应急响应等;严 格进行北部矿区综合整治,全 面排查除平煤神马集团以外的 煤场;严格管控道路扬尘。

讲座结束后,刘文清与市环 保局、各县(市、区)环保局负责 人进行了座谈交流。相关人员 汇报了今年以来我市大气污染 防治工作的开展情况,部分参会 人员就工作中遇到的问题向刘 文清提问,刘文清——解答。相 关环保专家也对我市大气污染 防治工作提出了具体建议。

挂牌以后,艺术家们能够多深 入一线、多深入生活,帮助、指 导当地在挖掘、整理、开发、利 用文化资源方面作出更大的成 绩,通过文化资源的开发利用、 文化产业的发展,助推全省的 脱贫攻坚工作。

在仪式上,鲁山县仙女织工 贸有限公司、鲁山县段店花瓷非 物质文化遗产开发有限公司、河

#### 学习十九大报告 ・ 一日一课 (13)实行高水平的贸易和投资 要以"一带一路"建设 自由化便利化政策,全面 为重点,坚持引进来和走出 全面开放新格局 实行准入前国民待遇加负 去并重,遵循共商共建共享 拓展对外贸易, 面清单管理制度,凡是在 原则,加强创新能力开放合 培育贸易新业 我国境内注册的企业,都 作,形成陆海内外联动、东 态新模式,推进 要一视同仁、平等对待。 西双向互济的开放格局。 ●● 开放带来进步,封闭必 贸易强国建设。 然落后。中国开放的大门 不会关闭,只会越开越大。 创新对外投资方式,促进国 优化区域开放 际产能合作,形成面向全球 布局,加大西部 赋予自由贸易试 的贸易、投融资、生产、服务 开放力度。 验区更大改革自 网络,加快培育国际经济合 主权,探索建设 作和竞争新优势。 自由贸易港。

### 我市邀请刘文清院士 举办大气污染防治讲座

邓志辉出席

本报讯 (记者程颖)11月 21日上午,刘文清院士大气污染 防治专题讲座在市行政服务中 心会议室举行。副市长邓志辉 和各县(市、区)政府(管委会) 分管环保工作的负责人、市直 相关部门和企业负责人、市环

关人员听取了讲座。 环境光学监测领域权威专

任务顺利完成。

家、中国工程院院士刘文清讲述 了我国大气污染防治面临的形 势和挑战,分析了大气污染治理 的未来发展趋势,为我市科学治 污、精准治霾提供了指导。 境污染防治攻坚办及督查办有 邓志辉要求,下一步要严

## 省美术馆鲁山创研基地揭牌

李霞出席揭牌仪式

本报讯 (记者常洪涛)11月 21日上午,河南省美术馆鲁山创 研基地揭牌仪式在鲁山县仙女 织工贸有限公司举行。省文化 厅副厅长李霞出席揭牌仪式。

李霞在讲话中指出,鲁山 县风光秀美,人杰地灵,历史文 化底蕴深厚。选择鲁山县作为

河南省美术馆的创研基地、"三 区人才支持计划"的扶持点,是 河南省美术馆在做了大量的调 查研究后确定下来的。基地的 挂牌、创建、落地,对下一步更 好地挖掘、传承、宣传、推介鲁 山县丰厚的文化资源,将起到 非常好的推动作用。希望基地

南唐钧陶瓷文化发展有限公司 被授予"河南省美术馆鲁山创研 基地"称号。



冊 HOLIKE 好莱客 城市之窗 易格

地址:建设路与凌云路交叉口北500米 电话: 0375-3976666 官方微信: jrzj0375

索菲亞

— 全屋定制一

Sealy.

美国丝涟床垫

美国

舒达

Serta



**第** 图森家具





年年红 HUARD 等日底居





HOOS 南洋は胡氏

